IloBepxHi APyroro nopsiaxKy
Luninopuuni nogepxui
Luninopuunoro nogepxuero  HA3UBAETHCS TOBEPXHSA, OMKMCaHA MPSIMOIO

(TBIpHOIO), IO PYXA€ThCs MapayieTbHO cama co0i 1 MepeTHHAE JiHIIO (HanpsIMHY

JIaHii).
1) F(x,y) =0 a6o y PiBHsIHHS TEsIKO1 T HIPAYHOT
= f(x); MOBEpXHi, TBIpHI siKoi mapanenbHi : 1) oci
2)F(x,z) =0 a6o z O z; 2) oci Oy; 3) oci Ox
= f(x);
3)F(y,z) =0 a6o z = f(y)
X~™xH _YV7h _ 274 PiBHSHHS TBIPHOI AT HAPUIHOT
m n P MOBEPXHi; X,y,Z - 3MIHHI (IIOTOYHIN)
KOOPJMHATA TOYKH IWTIHJIPUYHOI IMOBEPXHI
m,n,p — HaIpsIMH1 Koe(ilieHTH
TBIPHOI; X1,V1,Z7 - TOYKA, IO HAJEKHUTh
HaIPSIMHIHA.

3Haxo0oucents pieHAHHA YUTTHOPUYHOL NOBEPXHI
JInst 3HAXOJKEHHS PIBHSHHA UWJIIHAPUYHOT TIOBEPXHI, HampsMHa SIKOT

3aJlaHa sIK JIiHisl IEPETUHY JIBOX MOBEPXOHb
{Fl (x,y,z) =0,
F,(x,y,z) =0
a pIBHSIHHS TBIpHOT
X—=X1 Y=V Z—Z
m n p

1€ X1,Y1,Z1 - KOOPAWMHATH TOYKH, III0 HAJICKATH HAMIPSMHIN, TOTPIOHO BUITYUYUTH

X1,Y1,Z1 13 CUCTEMU PIBHSIHb

{F1(x1»y1rz1) =0
F(x2,91,2,) =0
X=X _ Y= 274

m n p

Kowniuni nogepxni



$ O3HavyeHHs. Komniunorwo
'kru nogepxmer0 Ha3UBAETHCSA TMOBEPXHI,
3 h,:,f‘ll T‘;:x Ky omucye mnpsama (TBipHa), IO
e TR \J IPOXOAUTH depe3 Bl Touku S i M
Touka S —(¢ikcoBaHa (BeplIuHA
KOHIYHOI TMOBEpXHi), a Touka M
pYyXa€eTbcsl MO JEsAKiM MPOCTOPOBIi
KPUBIH, 1[0 HA3WBAETHCS HAMIPSIMHOIO
KOHIYHOT MMOBEPXHI
{Fl (x,y,z) =0, PiBHSIHHA HampsAMHOI KOHIYHOI
F(x,y,2) =0 MOBEPXHI
X~X% _Y~7Yo _ 27 % PiBHSHHS ~ TBIpHMX  KOHIYHOI
17X 17 Yo 1T %0 MOBEPXHi X,V Z - IIOTOYHI
KOOpJIMHATA  KOHIYHOI  TOBEPXHI;
(x1,V1,21)- TOUKa, sKa HAJCKUTh
HanpsaMHIA (Xg, Yo, Zg) — AaHa TOYKA
— BEpIIMHA KOHYCA.

3Haxo0cen sl piHAHHSA KOHIYHOI NOBEPXHI
JIJist 3HaXOJKEHHsI PIBHSHHS KOHIYHOI MOBEpPXHI, HampsMHa SKOi 3a/aHa

PIBHSIHHSM
{Fl (x,y,z) =0,
F,(x,y,z) =0
a pIBHSHHS TBIpHOT
X7X _Y~7Yo _Z7 %

X1—=X0 Y1~ Yo “Z1— 2y

ne Xo, Yo, Zo — KOOPAWMHATH BEPIIUHU KOHYCa a Xy, V;, Z; — KOOPJWHATH TOYKH,

10 HAJIeKUTh HAPSIMHIN, TOTPIOHO BUIIYYUTH X, Y1, Z113 CUCTEMHU PIBHAHD

{F1(x1»y1:z1) =0

Fy(x2,y1,2,) =0

x_xlzy_)ﬁ =Z_Z1
m n p




IloBepxHs o0epTaHHsA

PiBHsHHS 1 300pakeHHS  TOBEpPXHI,  OACPKaHOI

5 oOepTaHHsIM HaBKOJO oci O z JiHli, 3aJaHOi PIBHSHHSAM
f. é {F (y,z) =0
1o . x=0

KaHoHi4HI piBHAHHS IOBEPXOHb APYIOr0 MOPSAAKY

(x—a)>+ (y—b)>+ (z—c)?> |PiBusnus cgepu, ne a, b, ¢ —
=r? KOOpJMHATH IIeHTpa cepu; 1 — T1i

paziyc.

x2+y?+z2=r? Paniycu cghepu i3 LIEHTPOM B MOYATKY

KOOpAMHAT.

g et Kanoniune (HaitmpocTiiie) piBHSIHHS
piBHSHHSA enincoioa . a, b, C — miBoci

7o emincoiga ( BUIAIKY TPhOXOCHOBOTO

enincoina)

[loBepxHSI  CHUMETPUYHO  BIJHOCHO
KOOPAMHATHUX OCEH 1 KOOpAWHATHHUX
IUIOILIHH. Hentp cuMeTpii
3HAXOAUTHCS B IOYATKy KOOpJWHAT.

[ToBepxHs oOMexeHa.

PiBHsiHHS enincoida obepmanns




KanoHniuyne piBHSHHA  00HON01020
einepbonoioa.

[loBepxHsi ~ cueTpUYHAa  BIJHOCHO
KoopauHaTHUX TiomuH xOz 1 x0z
[ana MTOBEPXHS HA3UBAETHCS
JUHIUYamoro OCKLJIbKH MICTUTD
npsMOJiHIMHI TBipHI. Ha MamioHky
MOKa3aHi TpY MPSAMOJIIHINHI TBIpHI, SKi
IPOXOIATH gepe3 TOYKY 3
koopauHaTamu (a, 0, 0).

[loyaTtok KOOpAMHAT € ILEHTPOM

cumertpii. [loBepxHs HeoOMexeHa.

PiBHsiHHSL 0O0HONoOMO20 2inepbonoioa,

0JIepKaHOTO OOEPTaHHIM TinepOoIn

2 z2 . .
— —— =1 HaBkono oci Oz (ysaBHO]
a C

oci)

PiBHsHHST O60M0M020 2inepbonoioa, e
a, b, ¢ — miBoci rimep6oI0ia.
[ToBepxHs  CHMETpPHYHA  BIJHOCHO
KOOPJIMHATHUX OCEH 1 KOOPJMHATHUX
ILJTOIIHH.

[louatok KOOpAMHAT €  ILEHTPOM

cumertpii. [loBepxHsa HeoOMexeHa.

PiBHsiHHSL  dsononoco  cinepbonoioa

0bepmanHs




E—:' =M -
+4_3 z*ttﬁ :r"'j'n:'

PiBHsIHHS eninmuunozo napabonoioa.
[ToBepxHsT  cHUMeTpUYHA  BIJHOCHO
KOOpAWHATHUX IUIomMH X0z, yOz i
gici Oz

Ilentpa cumetpii Hemae. I[loBepxHs

HEOOMEXEeHa.

PiBustHHS napabonoioa obepmanns

PiBHsHHS 2inepooniuHo20o
napabonoioa.

JlaHa MOBEpXHSI JiHitlYacma, OCKUIbKU
MICTUTh TNPAMOJIHIAHI TBipHI. Ha
MaJIOHKY MOKa3aHl TPU MPSAMOJIHIINHI
TBIpHI, SIKI MPOXOJSITh YEPE3 MOYATOK
KoopauHat — Touky (0,0,0).

[ToBepxHS  cHMMeTpUYHA  BiJHOCHO
koopauHaTHUX TwiomuH X0z, yOz oci
Oz

[ToBepxHs HE OOMexeHa.

PiBHSHHS KOHYCA Opy202o nopsoKy
/lana TIOBEpXHS €  JiHIiUYAcmoro,
OCKITBKM ~ MICTUTh  TPSMOJIHINHI
TBipHi. Ha MamioHKy mokazaHo Tpu
OPSIMOJIIHIMHI TBIpHI, Kl MPOXOASTH
yepe3 movyaTok koopauHat. [ToBepxHs
CUMETPUYHA BiJHOCHO KOOPJIWHATHUX
miomud X0z, yOz, XxOy 1
KOOPJIMHATHUX OCEH.

[Ioyatok KoopaIMHAT € LEHTPOM
CUMETPIi, TOMY  IOBEPXHS €

IEHTPAJIBHOIO.




X2 + yZ ZZ

a? c?

PiBHSIHHS KOJIOBOTO KOHYCA.

[loBepxHsi  cUMETpHYHA  BIHOCHO
KOOPJMHATHUX IUIOLIUH 1
KOoOpAuMHATHUX oced. LlenTpanbHa

MTOBEPXHSI.

Kanoniuyne piBHSIHHS eninmuuno2o
yuninopa , TBIpHA SKOTO TapajeibHa
oci Oz.

[loBepxHsi  cUMeTpUYHA  BiJIHOCHA
KOOPJAWHATHUX TLJTOIIHH 1
KOOpAWMHATHUX oceu. lleHTpanbhHa

MTOBEPXHS.

PiBHSIHHST k01068020 YuninOpa , TBIpHA
akoro mapaienbHa oci Oz, e
YAaCTUHHUN  BHIMAJOK  CIIITHYHOTO

HUTIHApA.

Kanoniune pisnanusa einepboniunozo
Yuninopa.

KoopaunatHi mionHu € TUionmHaMu
CUMETpIii, a KOOPAMHATHI OC1 — OCSIMU

cuMmertpii. LlenTpanbHa moBepxHs.

Kanoniune piBHAHHS napaboiyHo20
Yuninopa a TBIPHOIO, MapaJIeIbHOIO 10
Bici Oz.

[ToBepxHsT  cUMeTpUYHA  BIJHOCHO
KOOPJIMHATHOT 1ioiuHu xO0z , Bich Ox
€ Bicto cumetpii. [loBepxHs HE €

LEHTPaIBHOIO.




Inousioyanvre 3a60anms Ne 8
3apmanns Ne 1. BcraHoBiTH BHJ TOBEpXHI Ta 1ii po3TallyBaHHS BiJHOCHO

MMOYaTKOBOI CUCTEMH KOOpAHNHAT, BUKOPUCTOBYIOYH IICPCTBOPCHHA J1BOI YaCTUHU

PIBHSIHHSI.
B PiBHSIHHS MTOBEpXHI B PiBHsIHHS TOBEepXHI
1 x2+y?2+22—-12x+4y—62=10 16 x2+y?+22-6z2—-7=0
2 x24+y2—z242xy+2z—-1=0 17| 3x?>+3y?—-3z2—6x+4y+4z+3
=0
x24+y2+27224+2xy+4z=0 18| 4x%*+y?+92z%+8x — 6y — 18z — 14
y y y y
=0
4 42—y —4x+4y—-3=0 19 x2+y?2—22-2xz4+2y—1=0
x2+y?—22-2yx+2z-1=0 2 3x2+3y2+322 -6y +4z—1=0
y Y y y
x2+y?+2z24+48x=0 21 | x> +y?2+22—12x+4y—62+24=0
y y y
7 3x2+3y2+3z22—-6x+4y—-1=0 |22 4x% +y? —4xy —36=0
8 x4y —Z2 4 2xy+1=0 23| 4x?+y?+9z2+6x—8y—36z=0
9 | x*+4y*+9z2—-6x+8y—182—14 |24 2x2+y?+ 22+ 2yz+4x =0
=0
10 x2+2y2+ 22+ 2xz2+4y=0 25 —x%+4y> +4x—4y—3=0
11| x*+y*+2z2—2x+4y—62z—22=0 |26 | x*+y*+2z2—12x—2y+22—37=0
12 3x2+3y2—6x+4y—-1=0 27 | x?>+4y?2+9z2—-6x+8y—36z=0
13| x*+4y?—2z2—-10x—16y+6z+16 |28 | 9x?+4y?+ 2% —18x + 8y — 6z — 14
14 x2—y?2+2z242xz+2y—-1=0 29 4x2+y2 +4xy—36=0
15 x2+4y?2 —4xy—36=0 30 x2+y?2+22—-10x—82z+32=0
3aBmanHsa Ne 2.
B YMmoBa 3amayi
Ckiamite PIBHSIHHSI emncoina 3 BEPIIMHAMHU

A(x1,v1,21) 1 B(x,,Y,,2,), SKIIO BiZOMO, [0 KOOPAMHATHA TUIOIIMHA
T IEpeTHHAE HOTo 1Mo Koty paaiyca R.

1 |A(0,0,6), B(0,0,-2), ==0XY, R=3

6 |A(Q,D0,8), B, 0,-4), z=0XY, R=6




11 [A(6, 0, 0), B(-2, 0,0), ==0OYZ, R=3
16 [A(8,0,0), B(-4, 0, 0), ==0YZ, R=6
21 | A0, 6, 0), B(0, -2, 0), ==OXZ, R=3
26 | A0, 8,0), B(0, -4, 0), 7=OXZ, R=6

CknafiTh pIBHSAHHS JBOMNOPOKHUHHOTO TimepOOJoiny 3 BEpIIMHAMU
A(x1,v1,21) 1 B(x3,Y,,2,), SKIIO BiIOMO, 110 KOOPAUHATHI IUTOIIAHH
Ty, M, € WOoro IUIONIMHAMHU CHUMETpli 1 TMepeTHHalTh HOro Mo

rinepboiiaM, acUMNTOTH SKUX YTBOPIOWOTH 3 Biccto | Kkyrtm, ski

. . . mw . T
AOP1BHIOIOTH B1AIIOBIIHO g 1 E

2 |AQ,D0,6),B(0,0,-6), 1;=0XZ, =,=0YZ, I=0Z,

7 1A@,0,9),B(0,0,-9), 1;=0XZ, 7,=0YZ, |I=0Z,;

12 | A(6, 0, 0), B(-6, 0, 0), m=0XZ, 7,=0OXY, I=0X;

17 | A(9, 0, 0), B(-9, 0, 0), m=0XZ, 7,=0OXY, I=0X;

22 | A0, 6,0), B(O, -6, 0), ;;=0XY, m,=0YZ, |=0Y;

27 | A0, 9, 0), B(0, -9, 0), m;=0XY, ,=0YZ, I=0Y.
CkimaniTe pIBHSHHS ~ €NINTHYHOTO mapadosoiny 3  BeplIMHAMHU
A(x41,v4,2,) 1 BicCIO cCMMeTPii, mapajeabHoo 10 Bici |;, skmo Bigomo,
110 77; IEPETUHAE HOTO B3JIOBXK EJIICY, BiCl IKOTO mapaienbHi ocsaM |, i
I3, mpugoMy eminc iX JOTUKAETHCS.

3 A2 3,6), 1=0Z ==0XY, [,=0X, 13=0Y;

8 | A2 3,-6),1,=0Z ==0XY, [,=0X, I;=0Y;

13 | A(6, 2, 3), I,=0X, ==0YZ, ,=0Y, ;=07

18 | A(-6, 2, 3), L,=0X, ==0YZ, [,=0Y, ;=02

23 | A2, 6, 3), 1,=0Y, n=0XZ, 1,=0X, ;=02

28 | A(2, -6, 3), 1,=0Y, 7=0XZ, [,=0X, 15=0Z;

Cximanith pIBHSHHS TIMEpOOIYHOTO MapaboJIoidy, SIKIIO BiIOMO, IIIO
BIH MPOXOAUTH Yepe3 3a/laHy TinepOoiy, Horo IIomMHAMU CUMETPIi €
JIEKApTOBI IJIOLIMHU 71, T, , @ TUIOUIMHA 73 TEPETUHAE HOTO MO JABOM

IIPSAMHM.




4 (¥ _y_
16 9 ; m1=0XZ , 15=0YZ, m3=0XY
9 |(¥_Zz _
16 9 ; m=0XY , my=0XZ, n3=0XZ
14 | (¥* _ y_
25 9 :m=0XZ , 15=0YZ, 73=0XY
19 | (¥ _2 _
25 9 7r1=OXY, m,=0XZ, 73=0YZ
24 | (x> _y* _
25 16 7r1=OXZ, m=0YZ, m3=0XY
z=5
29 _
{ ﬂleXY, 71'2:OYZ, 7T3:OXZ

CknamiTe pIBHSHHS EJIINITUYHOIO Mapaboioiny, SKIIO BiJOMO, IO
IUIONIMHKA 773, 7T , NEPETHHAIOTh HOoro mo mapaboyiaM 3 BepIIMHAMHU
A(x1,¥1,21) 1 B(x3,Y5,2,), TJIOUIMHA 73 JOTHKAETHCS Mapabosioina B
HOTO BEpIINHI, a TUIONIUHU T4, T € HOTO IUIOMMHAMH CUMETPIT 71, 77

S | mx=3; 1 y=4; A(3,0,5), B(0,4,5), n3=0XY, 1,=0XZ0, ns=0YZ

10 | myox=3; mp:z=4, A(3,5,0), B(0,5,4), m3=0XZ , 1,=0XY, 75=0YZ

15 | my=35; m:z=6; A(4,0,6), B(4,5,0), 15=0YZ , 1;,=0XZ, 1s=0OXY

20 | m:x=6, m,y=5; A(6,0,4), B(0,5,4), m3=0XY, 1,=0XZ, 15=0YZ

25 | my=5; m:z=4; A(7,0,4), B(7,5,0), 75=0YZ , m,=0XZ, ms=0XY

30 | myx=4; m:y=5; A(4,0,7), B(0,5,7), m3=0XY, t,=0XZ, n5=0YZ

3aBmganns Ne 3. BuznauuTh BUI MOBEPXHI, BAKOPUCTOBYIOYHM 1HBApIaHTH; CKIIAITh

il KAaHOHIYHE PIBHAHHS 1 3HANUIITh KAHOHIYHY CUCTEMY KOOpPJIUHAT.

B PiBHSIHHS IOBEPXHI
1 x?—2y>+z°+4xy —4yz—8zx — 14x — 4y + 14z + 18 = 0
2 4x% +y?2 + 422 —4xy + 4yz —8xz — 28x + 2y + 16z + 45 =0
3 5x%+8y%+5z%2 —4xy + 4yz+ 8zx —6x + 6y + 62+ 10 =0
4 2x%+5y2 +2z> —2xy+2yz—4zx +2x — 10y —2z—1=0




2xy +2yz+2zx +2x+2y+2z+1=0

7x%+ 7y* + 1622 — 10xy — 8yz — 8zx — 16x — 16y — 82+ 72 =0

3x2+3y?+3z2+2xy —2yz—2zx —2x—2y—2z—1=0

4x2% + 4y? — 822 — 10xy + 4yz + 4zx — 16x — 16y + 10z —2 =0

O©| 00| N O o1

2x% +6y*+2z>+8zx —4x—8y+3=0

10 | 2x%—7y% —4z% + 4xy + 20yz — 16zx + 60x — 12y + 12z — 90
=0

11 5x2 +2y? +5z% —4xy —4yz—2zx + 10x —4y + 22+ 4 =0

12 7x% + 6y% +52z% —4xy —4yz — 6x — 24y + 182+ 30 =0

13 x2+y?+z2—xy—yz—zx—1=0

14 2x2+2y%> =522 +2xy—2x—4y—4z+2=0

15 dxy +4yz+4zx +4x+4y+4z+3=0

16 2x% +2y2+3z°+4xy +2yz+3zx —4x+ 6y —22+3 =0

17 x2+5y% +z2+2xy+2yz+ 62zx —2x+ 6y +22z=10

18 x2—=2y*+z2+4xy+4yz—10zx + 2x + 4y —10z—1 =0

19 2x2+y? + 222 —2xy+2yz+4x+4z=0

20 x2+y?+4z2+2xy+4yz+4zx —62+1=0

21 4x% +9y? + 22 —12xy —6yz+4zx + 4x — 6y + 22— 5= 0

22 S5x2—y2+z2+4xy+6zx+2x+4y+6z2—8=0

23 2x% +10y* — 222+ 12xy + 8yz+ 12x + 4y +8z—1=0

24 2x2+y?2 4222 - 2xy+2yz+4x—2y =0

25 x?2+y%—3z2—2xy—6yz—6zx+2x+2y+4z=0

26 2x2+y?—222—-2xy—2yz+x—4y—3z+2=0

27 x2—=2y*+z*+4xy—4yz—10zx +x+y—2z=10

28 x2+ 4y 4922 —4xy —12yz+6zx —x+2y—3z—6=0

29 | 3x% —4y? +3z% +4xy —4yz + 10zx + 6x — 20y — 14z — 24 =0

30 5x2+4y?+3z2+9xy +7yz+8zx +7x+ 6y +5z+2=0




